



Делегаты XXVII съезда КПСС

# НА СТРЕМНИНЕ

(Начало на 1-й стр.)

Партийная группа участка намотки неоднократно доказывала свою способность решать сложные вопросы производства, мобилизовать людей на выполнение далеко не простых задач. Да вот хотя бы такой пример. В январе — феврале 1985 года завод осваивал новый тракторный генератор. Обстановка складывалась такая, чтобы после снятия с производства прежней электрической машины не уменьшился количественно выпуск новой. Тем более с первого же дня новинка должна была изготавливаться с государственным Знаком качества.

И тут особенно ярко проявилась активность Татьяны Семеновны как политического руководителя и вожака коммунистов, — сказал мне старший мастер участка Александр Алексеевич Аллакирский. — Скапалась ее смелость, настойчивость, умение убеждать людей. Создавало собрание партии группы, пригласили на него актива участка из числа беспартийных бригадиров, профгруппов, комиссаров. И на собрании прямо поставили вопрос: коммунисты не должны считаться ни со временем, ни с трудностями, подавать пример всем рабочим, обеспечить сборочный конвейер необходимым количеством деталей иузлов...

Четко определили место каждого партийца в этой трудной обстановке. Повышенные обязательства приняли на себя коммунисты Л. В. Маршалкина, О. П. Долозова, М. Г. Столбина, А. Г. Кузьменко, П. К. Куторенко, Э. Р. Крец, А. В. Хомякова. Они готовы были не уходить из цеха, пока не выполнят доведенное на день задание. Так и поступали. За них шли комсомольцы, беспартийные.

Татьяна Семеновна из тихих людей, кто не довольствуется достигнутым, пусть даже самым хорошим результатом. Им всего этого мало, они хотят большего. Как-то партгруппор сообщила старшему мастеру участка, что намерена провести открытое партсобрание с почетной датой на укрепление трудовой и исполнительской дисциплины.

— Но помилуйте, Татьяна Семеновна, — удивленно произнес тот, — у нас ведь давно же нет нарушений трудовой дисциплины! Да и технологию мы в основном соблюдаем...

— А опоздания на работу на две-три минуты? А хождения по цеху во время рабочего дня? А нарушения технологии, пусть и не частые? Словом, поговорить нам есть о чём...

Партгруппор посоветовалась еще с профгруппами Н. К. Фисенко, Л. С. Тимофеевой, комиссаром Надеждой Шербаниной, с бригадирами. Разговорилась убедительно, с фактами в руках. И активисты ее дружно поддержали. Хорошо подготовленное собра-

(Окончание на 3-й стр.)



НА СНИМКАХ: есть

о чем посоветовалась делегату XXVII съезда КПСС Т. С. Шиковой с опытнейшей работницей А. Г. Кузьменко, которая участвовала в работе XXVII съезда партии; Татьяна Семеновна на рабочем месте; повышение качества продукции, организация социалистического соревнования, укрепление трудовой дисциплины — далеко не полный перечень вопросов, которые постоянно держит на контроле партийную организацию цеха М-2. Деловой разговор ведут ее вожаки — партгруппоры Е. М. Козлов, Т. И. Антон, Т. С. Шикова, Р. И. Moor (слева направо).



## СЕЛЬСКАЯ АПТЕКА

В селе Северка начал работать новый аптечный пункт. Его хозяйкой стала фармацевт И. Н. Чернолукьян. Она не только продаёт готовые лекарства, но и будет по рецептам готовить капли, мази, порошки и другие лекарственные формы. Жители села, пользуясь теперь своей аптекой, могут значительно экономить время. В селе работают также профилактический и адвокатский.

Всего же сегодня в Ключевском районе действуют 19 фельдшерско-акушерских пунктов, 14 профилакториев, районная и две участковых больниц.

В. ПОЛУНИН,  
корр. «Алтайской правды».

Ключевский район.

К единому краевому политдню

# ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ: ВОЗМОЖНОСТИ И РЕЗЕРВЫ ЭКОНОМИИ

Поставленная партией задача ускорения социально-экономического развития требует глубоких свидетельств прежде всего в решающей сфере человеческой деятельности — экономике. Предстоит осуществить кругой поворот в интенсификации производства, переориентировать каждое предприятие, каждую отрасль на полное использование качественных факторов экономического роста.

У нас немало коллективов, где люди работают инициативно, умеют использовать достижения научно-технического прогресса, передовой опыта.

Вместе с тем в каждой отрасли есть неиспользованные возможности. Промышленность в целом не выполнила план минувшего года по основным показателям, недодано продукции почти на 52 миллиона рублей. Каждое четвертое предприятие не справилось с заданием по росту производительности труда. Строители план по вводу в действие основных фондов выполнили только на 84 процента, по объему строительно-монтажных работ — на 94, по подрядным работам — на 91 процент.

Не реализована годовая программа сдачи жилья, школ, объектов соцкультбыта. Партийные организации, трудовые коллективы, анализируя итоги года и пятилетки в работе, вскрывают резервы, намечают новые рубежи. Большое внимание в планах социалистических обязательств на 1986 год и две-надцатую пятилетку уделяется экономическому и рациональному использованию материальных ресурсов как составной части курса пар-

тии на интенсификацию общественного производства, повышение его эффективности.

Вопрос бережливости, рационального использования ресурсов в хозяйственном строительстве большое значение придавал В. И. Ленин. Уже через 10 дней после победы Белого Октября, обращаясь к населению Советской России, он писал: «Берегите, храните, как зеницу ока, землю, хлеб, фабрики, орудия, продукты, транспорт — все это отныне будет всецело вашим, общегородским достоянием». Широко известно ленинское положение о том, что коммунизм начинается там, где проявляется самоутверженная забота рядовых рабочих об увеличении производительности труда, об охране каждого пуда хлеба, угля, железа и других продуктов.

Ленинские положения, об укреплении и развитии социалистической собственности, строгом расчёте, экономном использовании всех материальных ресурсов, сил и средств, выдвигаются в начальный период становления нашей экономики, имеющие жизненно важное значение и для современного этапа коммунистического строительства. Значение экономики и бережливости по мере роста экономического потенциала нашей страны не только не снижается, а, напротив, все больше повышается.

Огромные масштабы современного производства со всей очевидностью требуют бережливости, по-хозяйски использовать каждый грамм топлива, любого сырья, киловатт электрической энергии, тем более, что многие

природные ресурсы невосполнимы. «Наращивать добчу топлива и сырья все труднее», — говорил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев на ионьюском (1985 г.) совещании по вопросам ускорения научно-технического прогресса, — есть более рациональный путь — путь всемирной экономики, широкого внедрения ресурсосберегающих технологий. Это в 2—3 раза дешевле... Задача состоит в том, чтобы на 75—80 процентов удовлетворять прирост потребности народного хозяйства в топливе, сырье и материалах за счет экономии.

Экономика Алтая и народнохозяйственный комплекс страны занимает значительный удельный вес. Только в прошлом году край произвел продукции на несколько миллиардов рублей. При этом израсходовано 15 тысяч тонн угля, 21 миллион гигакалорий тепловой энергии. И если мы сократим потребление топлива и энергии даже на 1 процент, народное хозяйство покроет до 25 процентов прироста их потребности.

Главный потребитель топливно-энергетических ресурсов — промышленность. Она расходует свыше 50 процентов получаемых извне и вырабатываемых на месте электрической и тепловой энергии, угля, мазута и других видов топлива. Вот почему промышленность при надлежит решающее место в экономике и рационализации использования энергоресурсов.

Широкое применение последних достижений науки и техники при создании машин и изделий, технологии

и организации производства открывает безграничный простор для экономии ресурсов, снижения энергомкости продукции. Именно на стадии конструкторского сознания машин и изделий должны закладываться такие технические решения, которые сокращают расходы на производство и эксплуатацию. Совершенствование технологических процессов механической обработки и электрорасварки, технологии обработки ходовых частей тяготуемых машин в производственных условиях. Специалистам предстоит снизить расход электроэнергии на 500—550 тысяч киловатт-часов в год.

На передовых предприятиях края в основе организаторской и методической работы лежит и лесной принцип: рациональное расхождение тощины и энергии — такое же обязательное для всех дело, как выполнение производственного плана. Это отражается в социалистических соревнованиях по подведению итогов соревнования, морально и материально стимулируется. Здесь нашел широкое распространение индивидуальные и коллективные счеты экономии труда, изобретательские и технические работники действуют штабами и комиссиями поиска резервов и контроля за расходованием энергоресурсов, организуются общественные смотры, проводятся рейды народных контролеров в комсомольских проекториях.

Целенаправленная работа по осуществлению в крае режима экономии позволила за годы одиннадцатой пятилетки сэкономить около 800 миллионов киловатт-часов электрической и 2.600 тысяч гигакалорий тепловой энергии, 15,5 тысячи тонн бензина и 12,8 тысячи тонн дизельного топлива.

Однако резервы экономии топливно-энергетических ресурсов далеко не исчерпаны. Работниками государственного Энергонадзора выявлено в минувшем году множество фактов прямой растрочительности, нерационального использования электрической и тепловой

В краснознаменных коллективах

# НАГРАДЫ — ЗА УДАРНЫЙ ТРУД

## ГОРНЫЙ АЛТАЙ

С энтузиазмом трудились над реализацией планов однадцатой пятилетки коллективы Горно-Алтайской автономной области. Промышленные предприятия, транспортные, строительные организации, колхозы и совхозы сделали уверенный шаг в социально-экономическом развитии области, выполнив решения XXVI съезда КПСС. Увеличилась продажа государства мяса, молока, шерсти, пуха, пантонной продукции, среднегодовой объем валовой продукции сельского хозяйства возрос на 3 процента. Среднегодовой ввод жилья по области увеличился с 57 тысяч квадратных метров до 71 тысячи. Свыше 4 миллиона рублей, или 21,6 процента, составил прирост услуг населению. На 45 миллионов рублей возрос тариф на пользование социальной инфраструктурой.

За успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании в том, что прошедшей пятилеткой

зимы вручили депутат Берховского Совета СССР однадцатый секретарь крайкома КПСС Ф. В. Попов.

Бесомы вклад в итоги работы промышленности Барнаула за пятилетку внесли труженики района — представители промышленных, строительных, автомобильных, транспортных и других предприятий. Приняты высокие обязательства по досрочному завершению головной программы, сократившие главные сроки на повышение эффективности общественного производства, ускорение научно-технического прогресса, всемерной экономии материалов и энергии, внедрения комплексной системы труда от отстающих тружеников района досрочно — 26 декабря 1985 года выполнили государственный план по реализации продукции, включая зерно, перевыполнив по продаже молока, мяса, глиц.

Большой шаг сделан в разви-

тии научно обоснованного ведения земледелия. Активно внедряется интенсивная технология производства яровой пшеницы. В среднем по району продуктивность коров за пятилетку выросла на 280 килограммов. Наибольший прирост в продаже молока получен в совхозе «Верх-Бехтемирский», колхозах имени Ленина, имени Димитрова, «Красный Октябрь». Сейчас в районе 17 дюймов надаивают от своих коров более 4 тысяч килограммов молока за год. Известность отличным трудом земледелия завоевал мастер машинного десигнального завода «Катунь» Герой Социалистического Труда М. А. Голубева.

Она в прошлом году получила по 6.349 килограммов молока на фуражную корову. Сейчас, в преддверии XXVII съезда КПСС, все производственные коллективы района трудаются с высокой отдачей.

В этот же день в Доме культуры совхоза «Промышленный» Бийского района присуждены награды переходящими Красные знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Победители премии представляли тружеников Горно-Алтайской ПМК-2 обладателями Красного знамени АМПО, С. Г. Стародубцева — заслуженным работником горнодобывающей промышленности Красной Горы Алтайской автономной области. Памятное знамя ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС вручено группе лучших из тружеников Горно-Алтайской ПМК-2 обладателями Красного знамени АМПО. Старший чабан сопхоза имени Петра Сухова Чуйского района Ю. Д. Красильников, труженик Горно-Алтайской фабрики Е. И. Боршина, другие первоклассники промышленности.

Сейчас, в дни ударной вахты, посвященной XXVII съезду КПСС, труженицы переходящими Красными знаменами Красных знаменами Красных знаменами краевого комитета КПСС, все производственные коллективы района трудаются с высокой отдачей.

## БИЙСКИЙ РАЙОН

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В

В



## Поэтическая рубрика «АП»

А. Остапов

## МИНУТЫ

Как быстрый конь,  
Несется время —  
Горячий бег неукротим.  
Нога сама стремится  
в стремя:  
Принеси время —  
мы хотим.  
Оно волной  
взмывает круто.  
Оно спешит.  
И мы спешим.  
Быть может, в эту вот  
минуту  
Мы что-то важное  
свершим.  
Минута станет  
тонкой стали.  
Зерном проплется  
на ладони.  
Пока что руки  
не устали,  
И не потас в сердцах  
головы.  
Стихом ли,  
песенным куплетом,  
Еще не спятны до конца,  
Она теплом своим  
и светом  
Согреет души сердца.  
К нам в дом  
врываются рассветы,  
Что нашим помыслам  
сродни.  
Но есть минуты —  
пустоцветы,  
А в них —  
потерянные дни.  
Ходит час.  
Минута тает.  
И пальцы  
чуб поникший минут:  
Как часто в жизни  
не хватает  
Всего лишь  
нескольких минут.  
г. Белокуриха.

НА ОБСКИХ  
БЕРЕГАХ

В Барнауле в районе лыжной базы завода геофизической аппаратуры прошло открытое первенство краевого совета ДСО «Труд» по технике горного туризма в зимних условиях.



Перед основным этапом спортсменам предстояло преодолеть полуторакилометровую дистанцию по глубокому снегу. И после этого следовал подъем на шестидесятиметровую стеклянную крышу кругого обского берега. Здесь использовалось специальное снаряжение — «конки», ледорубы.

В программе соревнований было также преодоление ледовой трещины, ведение спасательных работ.

Наиболее успешно с этими заданиями справились туристы «Трансмаша», ведомые капитаном Виктором Любимкиным. Они и стали победителями соревнований. На втором месте — команда Славгородского химкомбината, на третьем — станкостроительного завода.

**М. ХАУСТОВ.**  
НА СНИМКЕ: на высотной  
трассе.

Фото автора.

СПОРТ  
ТРУДНО ДОСТАЮТСЯ ОЧКИ

«МОТОР» (Барнаул) — «ГОРНИК» (Дальнегорск) — 6:5 (3:1, 0:2, 3:2). Шайбы забросили: Григорьев (9 мин.), Тельтьевский (10), Левиткин (15), Бугорский (18), Горбунов (53) — у «Мотора». Финин (16), Барков (28,45), Куккин (37), Худяков (47) — у «Горника».

Интригующее начало второго круга чемпионата страны по хоккею. Лидеры — новосибирский СКА, «Мотор» и прокопьевский «Шахтер» — ведут пока заочно остройшую борьбу не за две, как прежде, а единственную путевку в переходный турнир за выход в первую лигу. Остальные команды, казалось бы, безнадежно отставали, так, например, перед этим турниром «Мотор» — «Горник» (Дальневосточники на шестом месте, а барнаульцы на втором) разделяли 20 очков. И тем не менее, когда у троих лидеров право на собой почти исключается, когда ответственность дополнительных грузом давит на плечи хоккеистов, едва ли не каждый из матчи проходит, что называется, на нервах. Легкой жизни на первых соперников им не собираются устраивать. Первый

матч «Мотор» с «Горником» — тому подтверждение. Начали его хозяева площадки легко, но хороших скоростей, повела решительный обстрел ворот промышленников. К 16 минуте «Мотор» уже впереди на 2:0. Но в это второе периоде находившиеся гостями выкатывались в одинаковую на ворота барнаульцев. Кузакин и этикетка действовали блестяще, а ворота издали забивавшие спортивных. И горячо пренесено «Горник» в 48 минуте они уже выигрывали 5:3. «Мотор» просто растерялся в таком повторении событий.

Спасибо игре хозяев площадки, когда за нарушения правила судьи усаживали на скамью штрафников двух хоккеистов Дальнегорска, и Бугорский с интервалом в 26 секунд дважды добивался успеха. А на 45 минуте, подключившись к наступлению, защитник «Мотора» Горбунов забросил победную шайбу.

Одно очко потерял и лидер турнира — новосибирский СКА, сыгравший вничью с хабаровским СКА — 4:4.

А. ЖАРОВ.

## ЗИМОЙ, КАК ЛЕТОМ

На насыщенности соревнований, их весомости января и февраля для многих легкоатлетов Алтая стала поистине летними месяцами. Один старт буквально следил за другим, причем выступали и юноши, и юниоры, и взрослые.

На первенстве Россовета «Динамо» среди юношей и девушек 1969—1970 годов рождения в Брянске И. Никитина из 80-й барнаульской средней школы стала победительницей в шестиборье. Третье место в двоеоборье (тройной прыжок — бег на 60 м) заняла М. Кудрявцева из 108-й барнаульской школы.

На первенстве Центрально-гого совета «Динамо», удачно стартовав барнаульские легкоатлеты О. Ковалева (она учится в СПТУ-19) и М. Маткина (80-я школа). Оксана

победила в спринтерском марафоне, пробежав 60 м за 7,2 сек. и 200 м за 24,4 сек., а Марина была первой в барьерном марафоне: ее результат на дистанции 60 метров с барьерами — 8,6 сек., на двухсотметровке — 25,3 сек.

Обе получили право выступать в главном зимнем старте — первенстве СССР. К нему присоединился и Ю. Бородин (80-я барнаульская школа), который на юниорском первенстве России «Динамо» в беге на 200 метров показал вполне приличный для зимы результат — 22,2 сек. и выполнил норматив кандидата в мастера спорта.

И вот первенство страны по легкой атлетике в закрытых помещениях. Уверенно, солидно вели здесь спортымены Алтая. В Запо-

рожье их лидер — трехкратная чемпионка страны Наталья Шубенкова заняла второе место, пропустив Т. Шпак из Донецка. Напомним, что зимой многобории соревнуются по программе пятиборья, то есть из классических видов отсутствуют бег на 200 метров и метание колья, в которых Шубенкова, кстати сказать, наилучше сильна.

Отлично поддержала Наталью и молодежь. Первенство страны среди юношей и девушек старшего возраста проводилось в Ленинграде. Оксана Ковалева стала чемпионкой в спринтерской схватке, ее результаты в беге на 60 м — 7,53 сек., на 200 м — 24,7 сек. (время бралось по электронному секундомеру). Марина Маткина в о斯特рой схватке со сносящими с места соперницами из московской

УБЕДИТЕЛЬНАЯ  
ПОБЕДА

Уверенно выступил в выигрышном первенстве Барнаула по хоккею с мячом команда завода «Трансмаш». В двухкруговом турнире она не потерпела ни одного поражения, забивая в одинаковую на ворота барнаульцев. Кузакин и этикетка действовали блестяще, а ворота издали забивавшие спортивных. И горячо пренесено «Горник» в 48 минуте они уже выигрывали 5:3. «Мотор» просто растерялся в таком повторении событий.

Спасибо игре хозяев площадки, когда за нарушения правила судьи усаживали на скамью штрафников двух хоккеистов Дальнегорска, и Бугорский с интервалом в 26 секунд дважды добивался успеха. А на 45 минуте, подключившись к наступлению, защитник «Мотора» Горбунов забросил победную шайбу.

А. ЖАРОВ.

А. КОРОГОД.

## Уважаемые покупатели!

## В ЦЕНТРАЛЬНОМ УНИВЕРМАГЕ

(г. Барнаул, пр. Ленина, 55)  
организованы отделы по продаже праздничных подарков и сувениров к Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота СССР.

## Приходите, выбирайте!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ УНИВЕРМАГ.

КОМБИНАТ ТОРГОВОЙ РЕКЛАМЫ.

В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 ФЕВРАЛЯ,  
ВСЕ МАГАЗИНЫ ГОРПРОМТОРГА  
И ФИРМЫ «ДЕТСКИЙ МИР» РАБОТАЮТ.

КОМБИНАТ ТОРГОВОЙ РЕКЛАМЫ.

## СКОРО ПРАЗДНИК — 8 МАРТА!

Поздравительные телеграммы, открытки, письма и бандероли с подарками отправляйте ЗАБЛАГОВРЕМЕННО — это гарантирует СВОЕВРЕМЕННУЮ И ДОСТАВКУ АДРЕСАТАМ.

Важное значение для своевременной доставки телеграмм и почтовых отправлений имеет правильно написанный адрес: в адресе телеграммы необходимо обязательно указать номер отделения связи адресата, а на всех почтовых отправлениях — шестизначный индекс.

В КАЖДОМ ПРЕПРИЯТИИ СВЯЗИ можно отправить ПОСЫЛКУ С ОПИСЬЮ ВЛОЖЕНИЯ (такие посылки принимаются с описью вложения); призываются ДЕНЕЖНЫЕ ПЕРЕВОДЫ — ЗАКАЗЫ НА ПОДАРОЧНЫЕ ТОВАРЫ (с порядком оформления заказов, списком городов и магазинов, ассортиментом товаров можно ознакомиться в предпринятиях связи).

АЛТАЙСКОЕ КРАЕВОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ СВЯЗИ.

ОТПУСКНИКАМ МАРТА  
НОВОАЛТАЙСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ  
И ЭКСКУРСИЙ

Предлагает путевки:  
ПАНЕВЕЖИС (Вильнюс, Каунас, Рига) — с 3 и 28, на 8 дней, 215 руб.  
ВЕНТСПИЛС (Рига, Юрмала, Лиепая) — с 13, на 6 дней, 190 руб.

ОДЕССА (Кишинев) — с 14, на 5 дней, 174 руб.  
В стоимость путевки входят проезд самолетом в оба конца, питание, проживание, экскурсионная программа.

ДЛЯ ГРУППЫ В 30 ЧЕЛОВЕК имеются туристические путевки на турбазы:

«АЛТАЙ» — с 7 до 9 марта — 780 руб.  
«КАТУНЬ» — с 21 по 23 февраля и с 14 по 16 марта — 840 руб.

В стоимость путевки входит проезд автобусом в оба конца, питание, проживание, экскурсионная программа.

ОБРАЩАТЬСЯ: 658040, г. Новоалтайск, ул. Октябрьская, 22. Тел. 2-00-21.

## ФИЛАРМОНИЯ

## 18, 19, 20 и 21

## февраля

## РОК-ГРУППА

## «КАСКАД»

Музыкальный руководитель — ВИТАЛИЙ ГРИГОРИЕВ. Состоится: в 14, 16, 18, 20 (ул.). «ЗАПОВЕДЬ МАТИИ» — в 14, 16, 18, 20 (ул.). «БЕЛАЯ ЛАДЬЯ» — в 14, 16, 18, 20 (ул.). «ЛУЧ» — «МАМА, Я ЖИВУ... И ПРОДОЛЖАЮ» — в 12, 16, 18-30.

«СПУТНИК», «ЛЕДЯНАЯ ВЛУЧКА» — в 15 (для детей). «ЭТО И КАК» — в 14, 16, 18, 20 (для детей). «ИДИ И СМОТРИ» — в 12, 14-50 (для детей). «ИСКРЫ» — в 12, 14-50 (для детей). «ПРОЩАЙ, ЗЕМЛЯ» — в 15, 16, 18, 20 (для детей). «Молдавский вечер «Красота и грация» — в 19-30.

ДВОРЕН КУЛТУРЫ ХИМИКОВ, «ЧАЙНАЯ» — в 14, 16, 18, 20 (для детей). «ДЛЯ ГРУППЫ В 30 ЧЕЛОВЕК имеются туристические путевки на турбазы:

«АЛТАЙ» — с 7 до 9 марта — 780 руб.

«КАТУНЬ» — с 21 по 23 февраля и с 14 по 16 марта — 840 руб.

В стоимость путевки входит проезд автобусом в оба конца, питание, проживание, экскурсионная программа.

Справки по телефонам: 1-61-46, 7-61-86, 3-43-01.

ДВОРЕН КУЛТУРЫ КОТЕЛЬНИКОВ, «ИСКРЕННЕЕ ВЛЮЧКА» — в 14 (ул.). Молодежный вечер «Однажды в отпуске» — в 20.

ДВОРЕН КУЛТУРЫ МЕДИАЖЕВОГО КОМБИНАТА, «ПРИСТАВЬ К ЛИКВИДАЦИИ» (в двух сериях) — в 14, 16, 18, 20.

ДВОРЕН КУЛТУРЫ ХИМИКОВ, «НЕ ХОДИТЕ, ДЕВКИ, ЗАМЕНИТЕСЬ» — в 14, 16, 18 (ул.). Вечер открытия для молодежи.

ДВОРЕН КУЛТУРЫ КОТЕЛЬНИКОВ, «ИСКРЕННЕЕ ВЛЮЧКА» — в 14 (ул.). Молодежный вечер «Однажды в отпуске» — в 20.

ДОМ КУЛТУРЫ ВОС. Молодежный танцевальный вечер с участием ВИА — в 20.

ДОМ КУЛТУРЫ БОГ. «ГРАЧИ» — в 19-30.

ДОМ КУЛТУРЫ МЕДИАЖЕВОГО КОМБИНАТА, «ПРИСТАВЬ К ЛИКВИДАЦИИ» (в двух сериях) — в 14, 16, 18, 20.

ДОМ КУЛТУРЫ ВОС. Молодежный танцевальный вечер с участием ВИА — в 20.

ПОГОДА

Сегодня днем по краю, по данным синоптиков, ожидаются местами сильные снеги, метели, ветер 10-12 м/сек. Вечером — сильные снега, метели, ветер 8-10 м/сек. В 22-24 часа сильные снега, метели, ветер 10-12 м/сек. В 00-02 часа сильные снега, метели, ветер 8-10 м/сек.

На Барнаул — слабый снег, сильная метель, ветер 8-10 м/сек. В 02-04 часа сильные снега, метели, ветер 10-12 м/сек. В 04-06 часа сильные снега, метели, ветер 8-10 м/сек.

В 06-08 часов сильные снега, метели, ветер 10-12 м/сек.

В 08-10 часов сильные снега, метели, ветер 10-12 м/сек.

В 10-12 часов сильные снега, метели, ветер 10-12 м/сек.

В 12-14 часов сильные снега, метели, ветер 10-12 м/сек.

В 14-16 часов сильные снега, метели, ветер 10-12 м/сек.

В 16-18 часов сильные снега, метели, ветер 10-12 м/сек.